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YouGov Children's Omnibus - subject enjoyment
2nd March - 9th May 2018

Male Female 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 ABC1 C2DE

How much do you enjoy each of the following subjects at 
school?
Maths

Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550
Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539

I enjoy it a lot 37% 41% 32% 44% 48% 44% 41% 39% 36% 28% 30% 31% 28% 39% 33%
I enjoy it a little 34% 33% 35% 36% 28% 32% 33% 34% 36% 41% 33% 35% 31% 34% 34%

I don't enjoy it very much 16% 15% 18% 10% 14% 13% 13% 15% 17% 16% 21% 19% 23% 16% 17%
I don't enjoy it at all 11% 9% 13% 7% 9% 10% 10% 9% 10% 13% 15% 13% 15% 10% 13%

Don't know 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
Not applicable - I don't study this subject 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

English
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 33% 25% 41% 37% 44% 39% 36% 30% 29% 33% 34% 28% 23% 34% 31%

I enjoy it a little 42% 43% 41% 43% 37% 39% 40% 42% 44% 44% 40% 44% 45% 41% 43%
I don't enjoy it very much 15% 20% 11% 10% 10% 13% 17% 16% 17% 14% 18% 19% 20% 15% 16%

I don't enjoy it at all 7% 9% 5% 5% 6% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 8% 9% 7% 8%
Don't know 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Not applicable - I don't study this subject 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

Science
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 42% 46% 38% 46% 51% 48% 50% 44% 43% 40% 38% 32% 30% 43% 41%

I enjoy it a little 37% 35% 39% 31% 32% 35% 32% 37% 39% 40% 38% 43% 40% 37% 36%
I don't enjoy it very much 11% 9% 13% 4% 4% 10% 9% 9% 9% 12% 15% 14% 18% 11% 10%

I don't enjoy it at all 5% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 5% 5% 7% 9% 7% 4% 6%
Don't know 2% 3% 1% 7% 5% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4%

Not applicable - I don't study this subject 3% 3% 3% 10% 6% 4% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 4%

Total

Child's Gender Child's Age Parent/ Guardian's Social 
Grade
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YouGov Children's Omnibus - subject enjoyment
2nd March - 9th May 2018

Male Female 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 ABC1 C2DE

How much do you enjoy each of the following subjects at 
school?

Total

Child's Gender Child's Age Parent/ Guardian's Social 
Grade

Art
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 44% 31% 57% 57% 59% 54% 54% 47% 45% 39% 37% 28% 19% 43% 45%

I enjoy it a little 28% 33% 23% 26% 26% 28% 27% 31% 32% 33% 29% 26% 23% 29% 27%
I don't enjoy it very much 11% 14% 7% 6% 4% 10% 8% 11% 11% 15% 15% 13% 12% 11% 10%

I don't enjoy it at all 7% 10% 4% 1% 3% 4% 4% 6% 7% 11% 12% 10% 10% 7% 6%
Don't know 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Not applicable - I don't study this subject 9% 11% 8% 7% 5% 3% 4% 3% 4% 1% 6% 22% 36% 9% 9%

Physical Education (P.E.)
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 46% 50% 41% 57% 58% 55% 49% 48% 46% 40% 37% 35% 33% 46% 44%

I enjoy it a little 29% 29% 30% 29% 30% 32% 33% 31% 32% 29% 30% 24% 25% 30% 29%
I don't enjoy it very much 12% 10% 13% 7% 7% 8% 9% 9% 11% 15% 17% 20% 13% 12% 11%

I don't enjoy it at all 10% 8% 12% 4% 3% 4% 6% 8% 9% 14% 13% 17% 18% 9% 11%
Don't know 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Not applicable - I don't study this subject 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 9% 2% 2%

History
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 31% 30% 33% 26% 38% 37% 34% 27% 27% 34% 33% 30% 28% 34% 27%

I enjoy it a little 36% 36% 35% 26% 35% 35% 40% 43% 45% 34% 36% 35% 31% 36% 35%
I don't enjoy it very much 14% 14% 13% 8% 10% 14% 14% 14% 15% 19% 18% 14% 12% 14% 14%

I don't enjoy it at all 7% 7% 7% 3% 4% 5% 6% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 6% 8%
Don't know 3% 3% 2% 13% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 4%

Not applicable - I don't study this subject 9% 9% 9% 24% 8% 7% 4% 6% 5% 1% 4% 12% 21% 8% 10%
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How much do you enjoy each of the following subjects at 
school?

Total

Child's Gender Child's Age Parent/ Guardian's Social 
Grade

Geography
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 19% 19% 19% 15% 25% 22% 15% 14% 19% 23% 21% 22% 16% 22% 15%

I enjoy it a little 37% 37% 36% 30% 32% 38% 41% 43% 40% 38% 40% 34% 29% 37% 35%
I don't enjoy it very much 16% 15% 17% 9% 10% 13% 17% 19% 19% 25% 21% 17% 13% 16% 18%

I don't enjoy it at all 8% 9% 8% 4% 4% 7% 6% 8% 9% 10% 13% 12% 10% 7% 10%
Don't know 5% 5% 5% 17% 9% 6% 6% 5% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 7%

Not applicable - I don't study this subject 14% 14% 14% 26% 19% 12% 15% 11% 9% 2% 5% 15% 29% 14% 15%

Languages
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 19% 15% 24% 17% 24% 27% 18% 17% 16% 20% 23% 16% 15% 20% 18%

I enjoy it a little 33% 33% 34% 21% 33% 33% 37% 40% 41% 38% 33% 32% 25% 34% 32%
I don't enjoy it very much 17% 18% 16% 6% 6% 17% 18% 18% 21% 23% 21% 18% 20% 17% 17%

I don't enjoy it at all 12% 14% 9% 5% 3% 8% 9% 9% 11% 16% 17% 20% 18% 11% 12%
Don't know 3% 3% 2% 7% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4%

Not applicable - I don't study this subject 16% 17% 15% 44% 28% 14% 15% 13% 9% 2% 5% 13% 20% 15% 17%

Music
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 36% 29% 42% 46% 47% 47% 42% 36% 39% 32% 30% 24% 18% 36% 36%

I enjoy it a little 31% 32% 29% 34% 26% 32% 36% 35% 33% 36% 32% 23% 20% 30% 31%
I don't enjoy it very much 11% 12% 9% 4% 8% 9% 10% 13% 13% 15% 15% 13% 9% 12% 9%

I don't enjoy it at all 8% 10% 6% 3% 4% 6% 5% 5% 8% 12% 12% 13% 9% 7% 9%
Don't know 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3%

Not applicable - I don't study this subject 13% 14% 12% 9% 13% 5% 6% 9% 7% 2% 9% 26% 43% 13% 12%
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2nd March - 9th May 2018

Male Female 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 ABC1 C2DE

How much do you enjoy each of the following subjects at 
school?

Total

Child's Gender Child's Age Parent/ Guardian's Social 
Grade

Design and technology
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 32% 34% 30% 22% 32% 39% 36% 37% 38% 40% 35% 22% 21% 32% 32%

I enjoy it a little 30% 30% 30% 21% 19% 24% 31% 32% 35% 37% 37% 37% 24% 30% 29%
I don't enjoy it very much 8% 7% 9% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 13% 12% 11% 11% 8% 7%

I don't enjoy it at all 3% 3% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 5% 7% 6% 6% 3% 3%
Don't know 4% 5% 4% 12% 10% 4% 5% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 6%

Not applicable - I don't study this subject 23% 22% 24% 41% 33% 25% 24% 21% 16% 4% 8% 23% 36% 23% 22%

Computing
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 50% 59% 41% 57% 61% 65% 66% 61% 51% 45% 36% 35% 28% 50% 51%

I enjoy it a little 28% 24% 31% 19% 25% 25% 23% 27% 35% 34% 34% 23% 30% 28% 27%
I don't enjoy it very much 7% 5% 10% 1% 2% 4% 4% 5% 7% 14% 14% 12% 11% 7% 8%

I don't enjoy it at all 3% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 5% 7% 8% 5% 4% 3%
Don't know 2% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

Not applicable - I don't study this subject 10% 9% 11% 15% 8% 5% 5% 4% 4% 1% 7% 21% 26% 10% 8%

Religious Education (R.E.)
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 12% 10% 14% 16% 17% 16% 11% 9% 9% 7% 13% 10% 9% 13% 9%

I enjoy it a little 28% 26% 31% 29% 32% 32% 35% 30% 28% 29% 23% 25% 19% 29% 26%
I don't enjoy it very much 21% 23% 19% 12% 16% 17% 22% 26% 25% 25% 25% 19% 22% 21% 21%

I don't enjoy it at all 23% 25% 21% 9% 14% 22% 20% 23% 27% 31% 29% 26% 26% 22% 25%
Don't know 5% 6% 4% 14% 9% 5% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 6%

Not applicable - I don't study this subject 11% 12% 11% 20% 12% 7% 7% 8% 8% 6% 8% 17% 23% 11% 13%
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Citizenship
Unweighted base 4289 2191 2098 270 342 407 431 451 459 464 475 471 519 2739 1550

Base: All GB Children aged 6 to 15 4291 2189 2102 389 378 466 440 432 426 421 437 446 456 2752 1539
I enjoy it a lot 6% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 9% 5% 7% 6% 6% 6%

I enjoy it a little 18% 18% 18% 6% 10% 16% 15% 21% 22% 24% 23% 21% 22% 19% 17%
I don't enjoy it very much 12% 13% 11% 5% 6% 7% 8% 11% 13% 21% 14% 18% 19% 13% 11%

I don't enjoy it at all 5% 6% 5% 1% 2% 3% 2% 4% 5% 7% 11% 10% 8% 6% 5%
Don't know 12% 12% 11% 22% 19% 13% 15% 13% 9% 7% 8% 6% 6% 10% 14%

Not applicable - I don't study this subject 47% 46% 47% 62% 59% 55% 53% 46% 45% 32% 39% 38% 40% 46% 48%
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